



本周天气： 热雨热热热雨

今起至周日，全岛以晴热为主，其中23日和27日降水范围较大



本报讯 记者昨日从省气象台获悉，省气象台预计，本周23日和27日受弱的切变线影响，海南岛降水范围较大；其余时段晴热天气为主，其中西部、北部和中部地区将出现35-37℃的高温天气，25日-26日局部地区将超过38℃。

陆地方面：20日-22日和25日-26日，受偏南气流影响，全岛以晴热天气为主，午后西北部局地有雷阵雨。西部、北部和中部地区将出现35-37℃的高温天气，其中25日-26日局部地区将超过38℃，东部和南部地区33-

35℃；最低气温内陆地区21-24℃，沿海地区24-27℃。

23日和27日，受弱的切变线影响，海南岛降水范围较大，五指山以北地区有雷阵雨，局地伴有短时强降雨和雷雨大风等强对流天气；五指山以南地区多云、局地有阵雨。各地气温有所下降。

海洋方面：21日-27日，各预报海区风力5级，雷雨时阵风7-9级。

海南省气象部门本周农事建议，西部、北部

和中部地区处于孕穗抽穗期的早稻需采取措施以减轻高温带来的不利影响，东部和南部地区成熟晚稻需注意天气预报，做好收割、晾晒和入库工作。

省气象部门本周增雨作业建议，23日海南岛北部地区、25日-26日海南岛中部和西北部地区午后有增雨作业条件，建议文昌、东方等市县加强当地旱情监测及研判，根据当地实际需要，积极组织开展人工增雨作业。

记者 吴兴 通讯员 许嘉 李凡

天天钱进

详见12版

昨日市况

沪综指 开:3206.18 低:3203.34
高:3219.74 收:3213.84
成交额:2026亿元
涨跌幅:+0.64%

涨跌:
+20.54

深成指 开:10741.19 低:10731.61
高:10789.76 收:10765.35
成交额:2562亿元
涨跌幅:+0.87%

涨跌:
+92.82

天天开奖

详见17-19版

排列三 排列五 18134期

2 9 9
2 9 9 6 9

我省中奖情况：“排列3直选”中6注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中7注，单注奖金346元；“排列5直选”中0注。全国中奖情况：“排列3直选”中4742注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中5425注，单注奖金346元；“排列5直选”中28注，单注奖金10万元。

福彩3D 18134期

6 1 7

大乐透 18058期

09 11 12 26 32 04 10

全国中奖情况：一等奖中1注，单注奖金1000万元；二等奖中117注，单注奖金68635元。海南一等奖中0注；二等奖中3注，单注奖金68635元。下期奖池基金：55.6亿元。

七乐彩 18058期

02 05 09 10 18 21 28 25

海口 多云 25℃-34℃ 微风3级

三亚 多云 26℃-34℃ 微风3级

国道G225乐东利国镇望楼大桥明起全封闭施工 20吨及以上车辆需绕行

本报讯 记者从省公路管理局获悉，因位于国道G225(K341+798)处的乐东利国镇望楼大桥需封闭施工重建，为确保交通和施工安全，该桥将于2018年5月23日起实施交通管制，并计划至2019年4月20日结束管制，管制时间约11个月。

记者 沈丽煊

据介绍，该桥施工期间管制方式如下：

- 1 望楼大桥全封闭施工。
- 2 20吨以下车辆(包括货车和客运车辆)以及行人可从旁边设置的钢便桥通行。
- 3 20吨(含)以上的车辆不允许从钢便桥通行。

绕道路线如下：利国镇(望楼大桥海口方向)-国道G225-黄流-黄流互通-G98高速-九所互通-省道S313-九所镇-国道G225-利国镇(望楼大桥三亚方向)。

省公路管理局
温馨提示：

届时途经该路段的车辆请按现场交通标志标牌指示行驶，服从现场交警、交通疏导管理人员的指挥，确保行车安全。由此带来的交通不便，敬请谅解。

为培养琼剧表演艺术专业人才 海大面向全国 招30名学员

学费全免

□记者 金浩田

本报讯 近日，记者从海南大学官网获悉，由海南大学艺术学院主办的2018年度国家艺术基金人才培养资助项目——“琼剧表演艺术专业人才培养”项目报名已启动，计划面向全国招收30名学员。该项目由国家艺术基金全额资助，学员学费全免。

记者从“琼剧表演艺术专业人才培养”项目的《招生简章》中了解到，该项目5月初启动，在全国范围内招收各专业院团、民营院团以及各戏校等机构的在职人员或学生，学员需具有一定的琼剧表演基础以及相关工作经验(长期从事琼剧表演的人员优先，有主演作品或获奖的、具有发展潜力的优秀琼剧表演青年人才优先)。记者了解到，该项目的培养方式为集中授课、专家讲座等方式，开展戏曲、音乐理论学习及人文素质培养、声乐基础、乐理及视唱练耳、

琼剧艺术研讨等学习方法。

据《招生简章》显示，该项目将聘请国内声乐教育、戏曲领域著名专家学者讲座授课，其中不乏国家一级演员与一级导演。据了解，此次项目重在提高琼剧青年表演人才的专业技能和创新能力，充分研究和总结了琼剧发展过程人才高、精、尖紧缺的现状；同时，利用学院派专业的教学模式可摆脱单一低水平培养模式，戏曲人才培养速率低、后备力量不足的劣势，探索出一条戏曲人才培养的道路。

招生时间2018年6月1日截止。招生方式为官方网站下载报名表通过邮寄方式接受报名表。据海南大学艺术学院音乐系主任许潇尹介绍，录取学员名单将于2018年6月1日在海南大学艺术学院官网公示。此外，本次项目培训期满，成绩合格的学员名单将录入到国家艺术基金人才库，并由国家艺术基金颁发认证的结业证书。

金江交通服务站 昨日揭牌成立

□通讯员 王国辉 记者 刘泽飞

本报讯 为了让市民可以享受更加方便快捷的交管服务，昨日，澄迈县公安局交警大队违法处理站便民服务点在澄迈县金江镇金马大道彩虹桥(即225国道福山方向处)富江检测场内正式揭牌成立。

记者从澄迈交警处了解到，近年来，由于辖区机动车数量不断增多，澄迈县公安局交警大队违法处理大厅的工作量逐月呈上升趋势，尤其在月末、季度末和年底等高峰时段，群众前来处理违章往往需要长时间的排队等候。为切实解决这一难题，澄迈交警大队经过多次考察、调研，决定在老城经济开发区工业大道(欣通机动车检测站内)、澄迈金江镇金马大道彩虹桥(即225国道福山方向处)富江检测场内成立交通服务站(交通违法处理站)等便民服务点，节省群众办事时间，为群众提供便捷。

据悉，金江交通服务站便民服务站也是今年5月份以来澄迈县公安局交警大队交通服务站(第二站)的揭牌，办公时间为：8时至12时、14时30分到17时30分，目前，该交通服务站以“便民、利民、为民”为宗旨，使群众享受到更加方便、快捷的交管服务。

声明

海南特区报社旗下媒体，包括《海南特区报》、《海南特区报》数字报、海南特区报官方微博群、海南特区报官方微信群形成的“一报”、“一网”、“两微”产品矩阵。

任何媒体机构及营利性组织，凡在网站、移动客户端、手机报、官方微博和微信等平台上使用海南特区报社拥有版权的作品及新闻信息，须事先取得本报社的书面授权后方可使用和转载。

公告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协)，举报邮箱：hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日